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1914-2015 

PISMO ZAVEZE 
 

maj 2015 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja 

 

Mati Cerkve, izprosi nam nove Binkošti! 
 

Pesem k Svetemu Duhu: 
 

Uglaševanje: 
 

A Naš nebeški Oče! Zaskrbljeni smo za prihodnost katoliške vere in Cerkve v naši domovini. Kakor 
prva Cerkev se pred Binkoštnim praznikom združujemo v molitvi. V imenu Jezusa Kristusa, ti 
skupaj z Marijo, enih misli in enega srca kličemo: 

   
B  Nebeški Oče, pošlji nam pomočnika, Svetega Duha! 
 

A Pred 50. leti se je končal II. Vatikanski koncil. Prizadevanje za prenovo Cerkve se nadaljuje, tako  
na ravni vesoljne Cerkve, kakor tudi na ravni Cerkve v Sloveniji. 

 

B Nebeški Oče, podari nam nove Binkošti! 
 

A Odpri kristjanom srce, ušesa in usta za to, kar nam hočeš povedati, ko se družimo in skupaj 
molimo. 

 

B Nebeški Oče, pokaži nam, kaj naj storimo! 
 

A Očisti Cerkev, kjer je to potrebno. Postavi jo na noge, kjer jo tlači malodušje. 
 

B Nebeški Oče, podari nam krščenim v Kristusa, vzajemno enotnost in novo moč za pričevanje 
Evangelija! 

 

A Naj v naši sredini zasveti Jezus Kristus, ki je s Teboj in Svetim Duhom, Bog ljubezni in življenja. 
 

Pesem:  
 

Razmišljanje ob koncilskem jubileju: 
 

B  Enodušnost prve Cerkve: Apd 1, 12÷14    12 Tedaj so se z gore, ki se imenuje Oljska in je sobotni 

dan hodá oddaljena od mesta, vrnili v Jeruzalem. 13 Ko so prišli v mesto, so stopili v gornje 

prostore hiše, kjer so se zadrževali: Peter in Janez, Jakob in Andrej, Filip in Tomaž, Bartolomej 

in Matej, Alfejev sin Jakob in Simon Gorečnik ter Jakobov sin Juda. 14 Vsi ti so enodušno 

vztrajali v molitvi z ženami in z Jezusovo materjo Marijo in z njegovimi brati.  
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 Kratka tišina: 
 

A Koncil imenuje Marijo "…vzvišeno Mater Božjega Odrešenika, ki je na poseben način njegova 
velikodušna spremljevalka in ponižna dekla Gospodova. Potem, ko je Kristusa spočela, rodila in 
hranila, ga je v templju darovala Očetu in trpela, ko je umiral na križu. Pravimo, da je pri delu 
Odrešenja sodelovala na svojevrsten način. To je storila v pokorščini, veri, upanju in goreči 
ljubezni. Vse to za obnovitev nadnaravnega življenja v dušah". (LG-Luč Narodov 61) 

 

B "Roditi Boga" je bila naloga Marije in je naloga Cerkve. Zaradi tega označuje koncil Marijo, kot 
Typus – prapodoba Cerkve. Pri njej se človek uči, kaj je "tipično", če se potopimo v njen odnos s 
Kristusom in hočemo posnemati Njena dela. "Pot vere pri Mariji, je zgled in merilo za pravilen 
razcvet vsake krščanske poklicanosti". (pater dr. Joachim Schmiedl) 

 

A Papež Pavel IV., je dal Mariji naslov "Mati Cerkve".  Marija Cerkvi ni samo zgled, temveč igra v 
življenju Božjega ljudstva tudi aktivno vlogo. Marija želi tako oblikovati kristjane, da bo po njih 
Kristus v svetu živo navzoč. 

 

B Pater Kentenich je prepričljivo govoril o Mariji, kot o "…vzoru in Materi Cerkve". "To je in ostane 
načrt večnega Boga. Cerkev ne bi mogla obstajati, ne bi mogla na novo nastajati, tudi današnja 
Cerkev se ne bi mogla roditi, ne bi mogla biti dovršena, brez Božje Matere. Iz pridige Josepha 

Kentenicha ob simbolični položitvi temeljnega kamna za kapelico Schönstattskega svetišča - Matri Ecclesiae (Mati 

Cerkve ) v Rimu 8.12.1965. 
 
 Kratka tišina: 
 

Pesem:  

 
Meditacija o Mariji: Materi Cerkve in o materi Cerkvi, iz misli papeža Frančiška 
 

A  Marija z nekaj ubogimi plenicami in obilico nežne ljubezni, si spremenila hlev v Jezusovo hišo.  
   Mati Cerkve, prosi za nas! (vsakokrat ponovimo) 
 

B  Marija, Ti si Očetova dekla, ki si mu zapela hvalnico. Mati Cerkve,…. 
 

A Marija, Ti si naša prijateljica, ki je vedno pozorna, da v našem življenju nikoli ne zmanjka vina. 
 

B  Marija, Tvoje srce je presunil meč bolečin. Ti razumeš vsako stisko. 
 

A  Marija, kot Mati vseh si znamenje upanja za ljudi, ki trpijo porodne bolečine upanja, dokler ne 
bodo nastopili časi pravičnosti po Božji volji. 

 

B  Marija, Ti si misijonarka, ki se nam želiš čim bolj približati, da bi od blizu spremljala naše 
življenje. V svoji materinski ljubezni, nam vnemaš naša srca za vero v svojega Sina. 

 

A  Marija, kot prava mati hodiš z nami, se bojuješ za nas in neutrudno širiš bližino Božje ljubezni. 
 

B  Marija, od Tebe se Cerkev uči določenega načina ravnanja in tvojega stila pri Tvoji misijonarski 
dejavnosti. Vsakič, ko se ozremo nate, dobimo navdih za revolucionarnost nežnosti in ljubezni. 

 

A  Marija, na Tebi vidimo, da ponižnost in nežnost nista kreposti šibkih, temveč močnih. S svojo 
držo nas učiš, da z drugimi ni potrebno slabo ravnati, da bi se mi čutili pomembne. 

 

B  Marija, Ti slaviš Boga, ker vrže mogočne s prestola in bogate odpusti prazne. Tako nam nudiš 
uteho v našem iskanju pravičnosti. 

 

A  Marija, Ti skrbno shraniš vse dogodke in besede  v svojem srcu in o njih premišljuješ. Ti 
prepoznaš sledi Božjega Duha v velikih dogodkih in tudi pri tistih, ki jih mi niti ne zaznamo. 
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B  Marija, Ti spremljaš Božje delovanje v zgodovini človeštva, v dogodkih sedanjega sveta in v 
življenju vsakega človeka. 

 

A  Marija, Ti si žena, ki moliš in delaš v tihoti Nazareta. 
 

B  Marija, Ti si tudi "Naša Gospa hitre pomoči", ki se hitro odzoveš na potrebe sorodnice Elizabete. 
 

A  Marija, dinamika pravičnosti in nežnosti, pozornosti in sočutnega pristopa k drugim, te napravi 
za zgled Cerkvi pri njenem delu Evangelizacije. 

 

B  Marija, prosimo te, pomagaj nam s svojo materinsko molitvijo, da bi Cerkev postala dom 
mnogim ljudem. Pomagaj nam, da bi Cerkev postala mati številnim narodom. Pomagaj nam, da 
bo mogoč nastanek novega sveta. (papež Frančišek, Evangelii Gaudium 286) 

 
Pesem:  
 

Obred z vrčem in obnovitev  Zaveze ljubezni: 
 
A  Ljuba Trikrat čudovita Mati, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta! Želimo sodelovati pri 

izpolnitvi načrtov, ki jih ima Bog s Cerkvijo. Kaj lahko pri tem storimo ali Ti podarimo. V Zavezi 
ljubezni, kultiviraš naša srca. Pomagaš nam in mi pomagamo Tebi pri konkretni obnovi dela 
Cerkve. Prosimo Te, sprejmi naše prispevke, ki jih sedaj pišemo, kot intenzivno prošnjo za  

     prejem Svetega Duha. 

 

 
 
       V minutah tišine zapišimo svoj prispevek za kapital milosti  

    na list papirja in ga oddajmo v vrč pred Marijine noge. 
 

 

B  Z našimi prispevki, ki so bolečina in veselje naših življenj, ponovno izrekamo svoj DA naši 
medsebojni Zavezi ljubezni. Prepričani smo, da smemo potem, ko se Ti podarimo in posvetimo, 
pričakovati obilne darove Svetega Duha. 

 

  S kratko zbranostjo se v tišini pripravimo na obnovitev Zaveze ljubezni. 
 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem 
torej Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen 

 
 

Molitev za obnovo Cerkve, iz citatov patra Kentenicha in papeža Frančiška: 
 

A    Gospod Jezus Kristus, Prosimo Te za Tvojega Svetega Duha. Tako bomo najbolje vstopili v Očetov 
načrt z nami. S Svetim Duhom nam daj tudi poguma, da že danes naredimo prve korake, ki bodo 
vodili k prenovi Cerkve. Ne bojte se, če bodo po nas padali udarci in se boste pri tem umazali. 

 

B  Cerkev mora biti bolj podobna odprti poljski bolnici na bojišču, kakor moderni bolniški stavbi. 
 

A  Cerkev je sograditeljica civilizacije ljubezni. 
 

B  Pošlji Cerkvi svojega Svetega Duha, Gospod! 
 

A  Tako bo Cerkev bolj prožna za sodelovanje, za skupnost in za dušno povezanost. 
 

B  Samo v Svetem Duhu je Cerkev povezana v mrežo, ki nosi in združuje. 
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A  Cerkev je poklicana, da postane duša sveta. Duša kulture današnjega in jutrišnjega dne. 
 

B  Pošlji Cerkvi svojega Svetega Duha, Gospod! 
 

A  Cerkev ima darove, da z dragoceno zakladnico tradicije modro ravna. 
 

B   Cerkev ne gradi več toliko na pravilih in zakonih, temveč se veliko bolj prepušča vodstvu Božjega 
Duha, ki Cerkev vodi, navdušuje in poživlja. 

 

A  Cerkev se lahko svobodno loči od togih pravil, če v teh oblikah ni več življenja. 
 

B  Pošlji Cerkvi svojega Svetega Duha, Gospod! 
 

A  Cerkev ima svojo hierarhično strukturo. Ob tem skuša na očetovski način izvajati svoje 
apostolsko delovanje. 

 

B  Cerkev je enotna samo v povezanosti bratov in sester. 
 

A  Cerkev je zvesta svojemu izvoru in razume duha in znamenja časa. 
 

B  Pošlji Cerkvi svojega Svetega Duha, Gospod! 
 

A  Marija, Ti vzor in Mati Cerkve! Prosi za nas! Amen. 
 
Oče naš, … 
 

 B  Združimo vse naše misli v molitvi, ki nas jo je naučil naš Gospod Jezus! 
 

Vsi:   Oče naš, ki si v nebesih, posvečeno bodi Tvoje ime, pridi k nam Tvoje kraljestvo, zgodi se 
Tvoja volja, kakor  v nebesih tako na zemlji. Daj nam danes naš vsakdanji kruh in odpusti nam 
naše dolge, kakor tudi mi odpuščamo svojim dolžnikom in ne vpelji nas v skušnjavo, temveč 
reši nas hudega.  Amen 

 
Blagoslov, … 
 

A Gospod naj vas blagoslovi in vas varuje.  
Gospod naj da sijati svoje obličje nad vami in naj vam bo milostljiv.  
Gospod naj dvigne svoje obličje nad vas in vam podeli mir. Amen. 

 

Pesem:    
 

 župnik Josef Treutlein, Wünzburg 
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Spoštovani! 
 
V prilogi Vam  pošiljam Pismo Zaveze za mesec MAJ 2015. 
Prosim, da prejeto Pismo Zaveze vložite v vrečko z Marijino sliko. 
 
Iz vsebine: 
 

….Marija z nekaj ubogimi plenicami  
in obilico nežne ljubezni,  
si spremenila hlev v Jezusovo hišo.  
 

 
Mati Cerkve, prosi za nas! … 

 
Lep pozdrav! 
 
za odbor Marije Romarice 
      Tomaž Kvaternik  
031-712-028,  
kvaternik.loz@siol.net  
 
Lož, 06.05.2015 
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